

## 中小学幼儿园食品安全暨业务培训会召开

为保障广大师生饮食安全,提高学校食品安全管理水平,8月23日,县教体局、市场监督管理局联合召开中小学幼儿园食品安全暨业务培训会。

培训会上,县市场监督管理局餐饮服务食品安全监管人员从食品安全法律法规、食品安全风险排查、食材进货查验、食品操作流程规范、食堂从业人员培训等方面进行讲解。县教体局相关负责人对开学前后校园食品安全工作重点、食堂管理监督记录规范等方面进行了培训。

会议强调,各学校必须充分认识到食堂自营的重要意义和面临的巨大挑战,增强责任感和使命感,要压实扛牢学校食堂自营的主体责任,进一步提升学校食堂管理人员食品安全意识和管理能力水平,做学校食堂管理和食品安全的明白人,推动学校食品安全管理工作规范化、制度化、精细化开展,不断提高学校食堂餐饮质量和服务水平,让广大师生吃得安全、健康、舒心。

(王艺涵 赵改成)

县市场监管局:

## 护航高中开学“第一餐”

新学期伊始,为扎实做好秋季开学食堂食品安全工作,保障师生用餐安全,8月26日,高中开学首日,县市场监督管理局执法人员到宝丰一高开展食品安全检查,全力护航开学“第一餐”,守护学生“每一餐”。

检查人员一行深入学校食堂,详细查看了食堂加工操作流程及食品留样、原料购进存放、索证索票、学生就餐环境、防蝇防尘设施、餐具消毒设施、食堂从业人员资质等情况,督促指导学校食堂管理人员切实履行“日排查、周管控、月调度”工作机制,全面贯彻落实食品安全主体责任,整治隐患问题,提升校园食品安全水平。

检查人员指出,学校要进一步强化责任意识,

严格落实从业人员健康管理、进货查验、索证索票等制度,规范学校食堂管理。要常态化开展自查,自查是否存在过期食材、是否做好食品留样等工作,提前消除安全隐患,保障师生安全健康饮食。要加强宣传教育,充分利用校园广播、微信群等多种形式,解读食品安全知识,提升学生食品安全意识,提高自我保护能力。

“下一步,县市场监管局将进一步加强校园食品安全监督检查力度,着力强化学校食品安全管理人员、从业人员的责任意识、法律意识,不断提升校园食品安全管理水平,全力护航师生‘舌尖上的安全’。”该局党组书记、局长王晓丽表示。

(徐晨松)

## 老人驾驶三轮车误入高速

## 民警暖心护送保安全

高速公路是专供机动车高速行驶的道路,实行的是“全封闭”模式,禁止行人、非机动车进入高速公路。行人一旦上高速,将给过往车辆带来极大的安全隐患,同时也会将自身置于危险之中。

8月25日11时许,县公安局交警大队巡逻三中队值班民辅警在郑栾高速巡逻中发现,一位老年人驾驶着一辆电动三轮车在高速快车道上逆向行驶,车辆不时地从其旁边经过,情况十分危险。见此情景,民警立即拉响警报,提醒路上车辆注意减速避免碰撞到老人,并通过喊话器告知老人在安全区域靠边停车。

经询问得知,老人今年70多岁,回家途中迷了路,误入了高速公路行驶,看到旁边疾驰的车辆内心十分慌张,想要往回走又找不到路口,只好沿着高速一路骑行。由于老人年事已高,言语模糊,无法提供准确的家人联系方式和家庭住址,民警先将老人和三轮车护送至附近的服务区暂时安置。随后,民警根据老人提供的碎片信息,经过多方查找,最终联系上老人所居住的村委会,村支部书记派人将老人接回,并对民警的暖心帮助再三表示感谢。

(平安宝丰)

县文广旅局:

## 开展安全检查 护航平安马街



为确保马街书会常态化演出期间文旅市场安全稳定,保障广大市民和游客的生命财产安全,连日来,县文广旅局对马街书会景区内的游乐设施进行了多次安全检查,确保各类安全隐患及时排除,巩固文旅市场安全秩序。

8月22日晚,县文广旅局文化市场综合行政执法大队对景区内各游乐设施及场内马戏团演出的安全运行情况进行了全面细致地检查。执法人员重点检

为加速兑现胜诉当事人合法权益,进一步提升人民群众对执行工作的满意度,彰显执行强制力和司法公信力,近日,县人民法院开展涉民生集中执行行动。早上七点半,全体执行干警集结完毕,各执行小组按照行动预案奔赴执行现场。

张某与刘某民间借贷纠纷一案,经县法院审理,判令刘某应偿还张某借款3万余元。判决生效后,刘某迟迟不履行法律文书确定的义务,无奈之下,张某向法院申请强制执行。进入执行程序后,执行干警立即向被执行人刘某送达了执行通知书和报告财产令等法律文书,并多次联系被执行人,敦促其尽快履行义务,但刘某总以种种理由拖延履行。当天,执行干警再次来到刘某家中,刘某仍表示无钱归还,不履行生效法律文书确定的义务。面对顽固的被执行人,执行干警依法将其拘传至县法院,执行约谈组再次对其说理解法,告知其躲避执行或拒不履行将面临的严重后果。刘某最终表示愿意还款,当场联系亲属将所欠款项送至法院,该案圆满执结。

当天该院共出动干警30余人次,分别前往平顶山市石龙区、郟县,我县大营镇、前营乡、李庄乡等地查人找物,共查找36案41人次,扣押车辆1辆,拘传2人,执行完毕3案,达成和解2案,实际执行到位金额10万余元。行动中,执行干警奔波在一个又一个案件的执行现场,向被执行人亮剑出招。根据不同案件的性质、特点,结合被执行人实际情况,将法治教育和强制措施相结合,灵活运用各类执行手段,督促被执行人及时履行义务。

“下一步,县法院将进一步加大执行力度,常态化开展集中执行行动,以实际行动依法兑现当事人的合法权益,切实提升人民群众的获得感、幸福感。”该院相关负责人表示。

(解晓亭)

## 县法院:开展涉民生集中执行行动

查了游乐设施的安全保护装置是否有效、设备维护保养记录是否完整、是否有安全提醒标语等,并向游乐设施和马戏团负责人强调了安全运营的重要性,同时对游乐场所的经营资质、安全管理制度以及应急预案等进行了详细核查。针对检查中发现的问题,执法人员当场

责令整改,确保安全提示醒目显著,增强群众安全意识。

“夜间游乐场人流量大,游乐设施的安全运行至关重要。下一步,县文广旅局将继续加大对游乐设施的检查力度,持续开展夜间检查行动,为市民和游客营造一个安全、文明、和谐、舒适的游乐环境。”该局相关负责人表示。

(朱高峰 文/图)